

# GRAD NOVI PAZAR

---



Stevana Nemanje 2  
Novi Pazar 36300  
Srbija

Telefon: +381 20 320 763  
Fax: +381 20 320 760

Gradska uprava Novi Pazar Novi Pazar se nalazi u jugozapadnom dijelu Srbije i predstavlja regionalni, kulturni, ekonomski i obrazovni centar Sandžaka, sa oko 110.000 stanovnika. To je multietnički grad, specifičnog geografskog položaja, svjedok turbulentne istorije. Okružen je planinama Golijom i Rogoznom i obroncima Pešterske visoravni. Novi Pazar je grad sa najvećim brojem mladih, poznat je po svom trgovačkom i preduzetničkom duhu, izuzetan po svojim prirodnim bogatstvima i kulturnim vrijednostima.

**ISTORIJA NOVOG PAZARA** Novi Pazar ima burnu i bogatu prošlost. Posebnu vrijednost ovog multietničkog i multikulturalnog prostora, gdje se susreću zapadna i istočna civilizacija, čine mnogobrojni kulturo-istorijski spomenici. Područje Sandžaka, posebno Novog Pazara, bilo je oduvijek naseljeno. Arheološki nalazi govore da je ovo područje bilo naseljeno od kamenog doba (nalaz Naprelje), preko gvođenog doba (nalaz Smolučka pećina) iz ranoantickog doba (Novopazarski nalaz), te nalazišta ostataka kasnoantičkih i srednjovekovnih utvrđenja Jeleč i Pazarište. Očuvani su različiti kulturo-istorijski spomenici islamske i hrišćanske kulture, arheološka nalazišta, turbeta, česme, stare građevine, mezarja (nadgrobni spomenici) i dr... Najznačajniji su Bedem sa kulom, Gazi Isabegov hamam sa starom čaršijom, Amir agin han, Altun alem džamija i drugi.

**TURISTIČKE ATRAKCIJE NOVOG PAZARA** Stara čaršija Isabegov hamam - staro tursko javno kupatilo u neposrednoj blizini Stare čaršije Gradska tvrđava

motriljom Altun-alem džamija - džamija sa zlatnim alemom - dragim kamenom Arap džamija Amir-agin han Crkva Sv. Petra i Pavla - Petrova crkava - najstariji spomenik crkvene arhitekture u Srbiji pa čak i na Balkanu i prvobitno je sedište raške episkopije Manastir Đurđevi stupovi - podigao veliki župan Stefan Nemanja, uvršten u svetsku kulturnu baštinu i pod zaštiom je UNESCO-a Manastir Sopoćani - podigao Stefan Uroš I Nemanjić - jedan od najznačajnijih spomenika kulture u našoj zemlji Muzej Ras - Narodni muzej u Novom Pazaru Planina Golija Planinski centar Odvračenica - skijališta na Golji na visini od 1.744m, pet žičara i sedam staza Planina Rogozna Lovni turizam Rajčinovića banja Novopazarska banja Seoski turizam

**PRIVREDNI POTENCIJALI NOVOG PAZARA** Još u doba osnivanja, Novi Pazar je predstavljao važan privredni centar. Počev od 1990. godine dolazi do naglog razvoja privatnog preduzetništva. Danas u Novom Pazaru ima preko 450 privatnih preduzeća i preko 2.500 samostalnih radnji, koje se uglavnom bave proizvodnjom odeće od teksasa i obuće. Razvijene su još i metalna industrija, kao i industrije građevinskog materijala i nameštaja.

**NOVI PAZAR - GRAD MOGUĆNOSTI** Zašto investirati u Novi Pazar? Povoljan geografski položaj Industrijski centar regije Blizina tržišta Crne Gore, Makedonije, Bosne i Hercegovine Oslobađanje od lokalnih komunalnih taksi Kvalifikovana radna snaga Duga tradicija u lakoj industriji Univerzitetski centar Industrijski park Odlukom Vlade Republike Srbije odlučeno je da autoput Beograd - Južni Jadran prolazi kroz teritoriju Grada Novog Pazara Izvozno orijentisana ekonomija Mogućnost za brownfield i greenfield investicije Podrška Regionalne agencije za razvoj Sandžaka SEDA potencijalnim investitorima Državne subvencije za pokretanje biznisa i investiranja u Novi Pazar

**KONTAKT** Tel: +381 20 320 763  
Fax: +381 20 320 760 Gradonačelnik Novog Pazara Gospodin Nihat Biševac

[Poseti web sajt](#)  
[Pošalji e-mail](#)  
[Pošalji prijatelju](#)